

习近平向第37届非洲联盟峰会致贺电

新华社北京2月17日电 国家主席习近平17日致电祝贺第37届非洲联盟峰会召开。

习近平指出,当今世界正值百年未有之大变局,以中国和非洲为代表

的“全球南方”蓬勃发展,深刻影响世界历史进程。非盟团结非洲国家联合自强,大力推进一体化和自贸区建设。非盟成功加入二十国集团,使非洲在全球治理中的代表性和话语权进

一步提升。中方对此表示衷心祝贺。

习近平强调,过去一年里,中国和非洲关系持续深入发展,中非领导人对话会成功召开,双方决定相互支持探索各自的现代化道路,共同为实现

发展愿景创造良好环境。2024年将召开中非合作论坛新一届会议,我愿同非洲国家领导人一道,着眼造福双方人民,精心规划中非合作新蓝图,推动共筑高水平中非命运共同体。

第十四届全国冬季运动会开幕

四川代表团参赛人数和参赛项目均创历史新高



2月17日,第十四届全国冬季运动会主火炬在开幕式上被点燃。陈羽啸 摄

◆ 2月17日晚8时,中华人民共和国第十四届冬季运动会在位于呼伦贝尔市的内蒙古冰上运动训练中心正式开幕。本届冬运会是北京冬奥会后我国举办的规模最大、水平最高、影响深远的全国综合性冰雪赛事。

◆ 本届冬运会四川代表团共派出695名运动员,参加169个小项(公开组112个小项、青年组57个小项)的争夺,参赛比例达到总项目的96%,参赛人数、参赛项目均创下四川参加历届全国冬运会的新高。

特写 | 为四川代表团夺得第15金

联合培养选手刘梦婷: 谷爱凌是我的榜样

P09 特别报道

[龙腾四海中国年]

春节假期四川消费市场火爆

550家重点商贸企业销售额达43.4亿元

◆ P03 要闻 ◆

春节假期成都掀起“淘金热”:

有人花270多万元买走5千克金条

◆ P08 财经 ◆